Областной творческий Интернет-проект «Герой нашего времени» Творческий конкурс эссе «Герой нашего времени» http://geroy.edu.yar.ru/

Тема «Трудно ли быть Героем нашего времени», возрастная номинация 14-17 лет

Кононова Юлия с. Большое Село Ярославская область

Трудно ли быть Героем нашего времени?

Герой... Геройство... Героизм... По-прежнему ли мы объясняем эти понятия как нечто высокое, достойное всеобщего уважения?

По-моему, мы стали забывать, кто такой герой, стали толковать это слово по-другому.

Раньше, чтобы получить звание героя, нужно было совершить поступок, достойный всеобщего одобрения, значимый для всех. Иными словами, подвиг. А сейчас? Степень героизма оценивается степенью «крутизны» в современном обществе. Значимость слова «герой» постепенно стирается.

Мне непонятно, почему некоторых звезд эстрады называют героями. Да, они знамениты, они несут своё творчество в массы, тем самым, конечно же, создавая современную культуру. И не спорю: есть в современном обществе знаменитости, чьё творчество действительно шедеврально. Но можно ли это назвать героизмом? Я считаю, что нет.

Но всё же сегодня есть люди, которым заслуженно присвоено звание героя. В моём понимании героический поступок — это, например, спасение чьей-то жизни или какой-либо не менее значимый поступок. Далеко не каждый способен совершить нечто подобное. Ведь каждый в первую очередь думает о себе. Может, это и неплохо. Как гласит народная молва, «своя рубашка ближе к телу». Жертвовать собой дано не каждому, это дело избранных. Наверное, поэтому не так уж и много героев среди нас.

И всё-таки, как сказала старуха Изергиль, героиня рассказа Максима Горького, в жизни всегда есть место подвигу. И, совершив этот подвиг, пусть даже не очень «громкий», человек становится героем.